



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE PELOTAS
ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO N.º 026/17
PREGÃO PRESENCIAL N.º 005/2017**

A CÂMARA MUNICIPAL DE PELOTAS, por meio do presente, torna pública a **ERRATA** ao Pregão Presencial n.º 005/2017, relativo ao Processo de Compra n.º 026/17 para constar que:

Onde se lê:

“Canal 8 – BlueTV e/ou Blue (8)”

Leia-se:

“Canal 12 – BlueTV e/ou Blue (12)”

Pelotas, 16 de maio de 2017

Luiz Henrique Cordeiro Viana
Presidente da Câmara Municipal de Pelotas